

S.C. CONTASIN S.R.L. – societate de expertiză contabilă și audit financiar

Câmpina, Str. Sondei, nr.4, bl. 1, sc. B, ap. 21, cod 105.600, jud. Prahova

Nr. ORC: J29/264/1999

CIF: RO 11679323

Tel./fax: 0244 - 337.529

E-mail: contasin@yahoo.com

Autorizație C.A.F.R.: 101

Către :

S.C. de Turism, Hoteluri și Restaurante Prahova S.A. Ploiești

Referitor la: Auditul Situațiilor financiare aferente exercițiului financiar 2013, întocmite în conformitate cu prevederile O.M.F.P. nr. 3055/2009 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu directivele europene, cu modificările și completările ulterioare.

Scurtă prezentare

CONTASIN SRL este o societate de audit financiar și contabilitate prezentă pe piața românească de audit financiar din anul 2000 și membră a Camerei Auditorilor Financiar și a Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România. Administratorul societății este și membru activ al Camerei Consultanților Fiscali din România.

Clienții noștri

Printre clienții noștri, alături de **THR Prahova S.A. Ploiești**, se numără:

Servicii de audit financiar: Progaz P&D S.A. Câmpina, Fibec Metalglass S.A. Câmpina, Paltinu S.A. Câmpina, Global Invest S.R.L. Câmpina - în nume propriu și prin **S.C. FISCAL CONSULT S.R.L. Sinaia** (în calitate de subcontractant): Forja Neptun S.R.L. Băicoi, Tinmar Ind S.A. București, C.N. Romarm S.A. - Filiala S.C. Uzina Automecanică Moreni S.A.

Servicii de contabilitate: Mar-Tin Consulting & Management S.R.L. București, Corner Prod S.R.L. Câmpina.

Oferta noastră

Bazându-ne pe cunoștințele noastre referitoare la societatea **THR PRAHOVA SA PLOIEȘTI**, vă facem cunoscută oferta de servicii de auditare a situațiilor financiare elaborate în conformitate cu prevederile O.M.F.P. nr. 3055/2009 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu directivele europene, cu modificările și completările ulterioare.

Serviciile de audit financiar vor fi asigurate de auditorul financiar Constanța Dumitrescu, membru activ al Camerei Auditorilor Financiar din România – carnet auditor financiar nr. 547. Auditul financiar se va desfășura în concordanță cu Standardele Internaționale de Audit adoptate de Camera Auditorilor Financiar din România și va avea ca obiect exprimarea unei opinii privind reflectarea corectă, sub toate aspectele semnificative, în situațiile financiare anuale, a poziției financiare, a rezultatelor activității și a fluxurilor de trezorerie.

Misiunea de audit se finalizează printr-un raport de audit în format standardizat, așa cum solicită normele noastre profesionale, acesta fiind livrat către dumneavoastră în termenul solicitat. Împreună cu raportul veți primi și o scrisoare adresată conducerii conținând problemele cu risc sub pragul nostru de semnificație.

Răspunderea pentru întocmirea situațiilor financiare revine Consiliului de Administrație. Situațiile financiare întocmite conform Reglementărilor contabile aprobate prin O.M.F.P. nr. 3055/2009 împreună cu Raportul Consiliului de Administrație se supun aprobării Adunării Generale a Acționarilor pe baza Raportului întocmit de către auditorul financiar.

Conform bugetului de timp alocat și tarifelor noastre orare pentru această misiune, oferta noastră financiară este în valoare de **4.000 Euro**, exclusiv TVA.

Scopul nostru

Scopul nostru este să sprijinim conducerea și personalul de execuție în dezvoltarea funcției financiare și fiscale a afacerii și să obținem cea mai bună abordare a cerințelor dumneavoastră.

Ploiești, 11 martie 2013

Auditor financiar,

Constanța Dumitrescu

